

「看见2021」

年终摄影特刊

本报记者 杨登峰 吴凡 王伟伟 刘金梦 摄

《工人日报》摄影部2021年
编辑刊发的部分新闻摄影版

7月1日上午,庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行。这是庆祝大会现场放飞气球。



9月18日,陕西西安,第十四届全运会男子七人制橄榄球铜牌战在雨中进行,东道主陕西队力克天津队,获得铜牌。比赛结束后,陕西队的队员们在场上飞奔庆祝。



↑8月1日晚,中国选手苏炳添在东京奥运会男子百米半决赛后狂吼。苏炳添在比赛中跑出9秒83成绩并打破亚洲纪录,他也成为第一位跑进奥运会男子百米决赛的中国选手。



1月12日,北京,新冠疫苗生产企业科兴的工作人员在恒温实验室检测适宜长菌的培养基状况,进行新冠疫苗灌装无菌挑战实验,以此来确保灌装生产符合要求。



3月17日晚,内蒙古呼和浩特市土默特左旗,郑国花在门口用父亲做的杠铃做蹲起训练。国花和爸爸的“跑步梦”感动了很多人,被称为中国版《摔跤吧,爸爸》。



5月26日上午,北京正阳门箭楼修缮期间,席红军师傅正在用刷子清扫屋檐上的灰尘。



10月22日晚,广西柳州华乐物流园“司机之家”,两位刚认识的大货车司机聊得火热。目前全国有1700多万名货车司机,交通运输部会同全国总工会已在全国加速推进建设“司机之家”,让奔波在路上的他们有歇脚之地。



11月2日,北京市西城区新街口街道新冠疫苗加强针接种点,医护人员在为市民进行新冠疫苗加强针接种。



6月12日四版《南湖畔的红色传承》



4月17日四版《上本科的家政工》



9月4日四版《高光背后》



11月20日四版《远方有个“司机之家”》

